Zalacznik do uzgodnienia
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WARUNKI UZGODNIEN DOKUMENTACJI

2 anie A6 200w WD [ 99 [~ Joses

O Uzgadnia sig tras¢ projektowanej sieci ............. 1 ...............................................................
......................................................................... zgodnie z przestanym planem sytuacyjnym.

2. Nalezy zaprojeKtoOWac traSg ......c.vueuieeninuriiiiiniiii it e e e s ereenas poza jezdnia,
chodnikiem w pasie gruntowym, zielencu.

Przejscie pod utwardzonymi jezdniami wykona¢ bez ich naruszen /przewiert, przecisk, przewiert sterowany/.

4. Przejscie w poprzek jezdni wykona¢ w dwdch odcinkach po polowie jezdni, a miejsce przekopu oznakowac
zgodnie z procedura okreslong na podstawie rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dn. 23.09.2003 r. (Dz. U. or
177, poz. 1729).

@ Uzgadnia si¢ nastgpujaca technologi¢ renowacji naruszonego pasa drogowego:

a) zasypanie wykopu (20 cm warstwami z zaggszczeniem) materialem w peli przydatnym dla uzyskania
wymaganej wytrzymatosci gruntu pod nawierzchnie, co musi by¢ udokumentowane odpowiednimi badaniami
tego materiatu oraz jego stopnia zageszczenia przed utozeniem podbudowy,

b) jezdnia: - materiat oraz grubo$¢ poszczegdlnych warstw dostosowaé do istniejacej konstrukcji, zgodnie z
“Instrukcja odbudowy nawierzchni drogowych po wykopach zwigzanych z wykonaniem i remontami urzgdzefi

. podziemnej infrastruktury technicznej”, opracowang przez Instytut Gospodarki Przestrzennej i Komunalne;j
Oddzial w Krakowie Zaktad Drogownictwa Miejskiego,
@ chodnik: - odbudowa na szerokosci wykopu plus po ok. 0,4m z kazdej strony o wystepujacej nawierzchni,

wylacznie z pelnowarto$ciowego materiatu,

d) teren pobocza gruntowego przywrécié do stanu poprzedniej uzytecznosci, naruszone pasy trawiaste uzupehié po
wykopach humusem, zasia¢ trawa.

6. Wykopy wzdhluz pasa drogowego nalezy prowadzi¢ odcinkami po ........... m (zgodnie z technologia
prowadzenia robot). Nowy odcinek robét rozpoczaé po doprowadzeniu poprzedniego odcinka do stanu
pierwotnego.

a) przebudowe lub budowe studni telekomunikacyjnych nalezy wykona¢ w tym samym czasie jak przebieg sieci,

b) nalezy zastosowaé studnie telekomunikacyjne typu cigzkiego t.j. pozwalajace na przeniesienie obcigzenia kotami
samochodowymi,

¢) usytuowanie studni w odleglosci min ........ m od skrzyzowania ulic.



